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Asociación Provincial de Amas de Casa, Consumidores y Usuarios “ALTOARAGON”. Huesca

 NOTICIAS CONSUMO: “POR UNA NAVIDAD ECOLÓGICA”
En Navidad, al mismo ritmo que se incrementa el gasto, crecen los kilos de basura que generamos en nuestras casas. Les ofrecemos unos consejos para reducir los residuos diarios en  el hogar.

· Evite los productos con grandes envoltorios o embalajes.

· En el caso de los productos perecederos, cómprelos al peso y no envasados en las bandejitas blancas, fabricadas con poliestireno, un material muy contaminante.

· Lleve su propia bolsa para la compra. Evite las de plástico, si tiene que recurrir a ellas reutilícelas cómo bolsas de basura.

· No  consuma productos de usar y tirar: manteles, vasos, etc.

· Lleve los envases de vidrio, cartones y papeles a su respectivo contenedor para su  reciclaje.

· Reduzca el consumo de pilas: compre pilas recargables.

· Reutilice siempre que sea posible: Se pueden recuperar juguetes usados o regalarlos a otros niños o volver a usar el papel de regalo.

· Decántese por los regalos artesanales. Aproveche estos días de fiesta para elaborar obsequios personales o visite los rastrillos o las tiendas solidarias de Comercio Justo.

· Cuando compre árboles de Navidad, elija aquellos que tienen raíz; pasadas las fiestas podrá acudir a un centro de recogida para su posterior replantación. 

· No utilice el musgo ni el acebo como elementos decorativos. Su recolección está prohibida en muchas comunidades autónomas. Además, los frutos del acebo son un recurso alimenticio invernal para los animales salvajes del bosque. 

 ACTIVIDADES MES DE DICIEMBRE 2010

DÍAS DEL 3 AL 8

La Delegación de MANOS UNIDAS en Huesca nos invita ha visitar su TRADICIONAL RASTRILLO, que estará instalado en los locales de la Parroquia de Santiago Apóstol durante los días del 3 al 8, en horario de 17,00 h a 21,00 h. 

DÍAS 11 y 12, fin de semana
VIAJE A MADRID. Salida de la Estación Intermodal el sábado a las 7,30h. Alojamiento en el hotel Liabeny****.

Visita a las exposiciones: 

- Museo del Prado: “Pasión por Renoir”

- Palacio Real: “Pintura de los reinos. Identidades compartidas en el mundo Hispánico”.

- Museo Thyssen Bornemisza: “Jardines Impresionistas”.
Posibilidad de asistir a una obra de teatro o musical.

Precio: 185 € (todo incluido)
DÍA 14, martes

COCINA NAVIDEÑA. En el restaurante: “ABADÍA DE SIÉTAMO” (c/ Alta, 10) de Siétamo, Demostración de un estupendo menú de Navidad, a cargo de los cocineros de este restaurante.  Tendremos un autobús a nuestra disposición, que saldrá de la Estación Intermodal a las 16,30h. Necesitamos saber el número exacto de personas, así que debéis pasar por la Asociación antes del día 10, para reservar plaza. El precio del autobús son 4 €. 
DÍA 16, jueves
“COCINA ENTRE AMIGOS”. A las 17,00 h, en la Asociación. Este mes, al igual que el anterior, seguimos con la cocina de Navidad... aprendiendo a hacer: “TURRÓN DE MAZAPÁN”, con LOURDES NASARRE.

Notas: 

*
Tenemos a la venta la lotería de Navidad. El número con el que participa esta Asociación es el 75.107. Os recordamos que a todos los que abonéis la cuota 2011 por adelantado, así como a los que tengáis domiciliada en el Banco la cuota anual (personal o familiar), se os obsequiará con 0,60 € de lotería, que debéis pasar a recoger por la Asociación antes del día 17 de diciembre, porque al igual que en los años anteriores si no pasáis a recogerla, NO SE GUARDARÁ. 

*
Os recordamos a todos los asociados que faltáis por pagar la cuota 2010, paséis por la Asociación para efectuar el pago, ya que estamos en el último mes del año.
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